MHOMeHHS HaTypanbHUX YuCen.
BnacTuBOCTIi MHOXKEHHS

1. O6Guuncny 3HaYeHHS BHpa3y 3pYyUYHUM CIIOCOOOM:

@5-5637)-8=( |-[ - =

2. BcraHoBH BiANOBIAHICTH MiXk BUpa3aMu 3 ayxkkamu (1 —4) Ta
BUpPa3aMH IICISI PO3KPUTTS 1yKOK (A — E)

1.i4-2-m)= A i3m+15
2.{3:(m-5)= L (8§-4m
3.14:(2 + m)= B 13m-15
4.13:(m + 5)= I" ' 4m + 8
JI [4m -8
E §m+15

3.  JlBa noTaru BUiXajiu 3 3a/li3HMYHMX CTAHLIN HAa3yCTpiy
OJIMH OJTHOMY 1 3yCTPLIKCH Yepe3 S rouH. Ska BIICTaHb MIXkK
CTAHI[ISIMH, SIKIIO MOTSATH PYyXaIUCh 31 HIBUIAKOCTSIMH
46 xm/roja ta 55 km/roa?

Bionoegios: KM.
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